### Оглавление

Слово от Роберта Кийосаки	6
Как защитить себя, когда коммунисты атакуют	8
Нас предупреждали уже много лет назад	10
Введение	
Как переводится «парабеллум»	11
Послушайте отца	14
Кто вы: социалист, марксист, фашист, коммунист	
или капиталист?	28
часть і	
СРАВНЕНИЕ КАПИТАЛИЗМА	
и коммунизма в общих чертах	
Глава 1. Нас предупреждали	35
Глава 2. Разное образование	46
Глава 3. Великие учителя — настоящие учителя	72
Глава 4. Кто убил больше людей	87
Глава 5. Куда подевались все герои?	110
Глава 6. Бедные аристократы Америки	130
Глава 7. Что я могу сделать?	166
Глава 8. Самооборона	200
Глава 9. Бесконечно высокая доходность	216
Глава 10. Архитекторы будущего	243
Глава 11. Миллион путей на небеса	259
Глава 12. Не словом, а делом	290
Глава 13. Обучение капитализму на дому	308

Оглавление 543

<u>ЧАСТЬ ІІ</u>	
команда и треугольник б-и	
Введение к части II	
<b>HACTE III</b>	
СВОБОДА И ВЛАСТЬ	
Введение к части III	409
Глава 15. Америка начеку	416
Глава 16. Поднимитесь над схваткой	454
Глава 17. Станьте сами себе центральным банком	477
Глава 18. Постмодернизм и древняя мудрость	481
HACTE IV	
БУДУЩЕЕ ДЕНЕГ	
и будущее коммунизма	
Введение к части IV	493
Глава 19. Что будет после завтрашнего дня	496
Глава 20. Все появляется тогда, когда нужно	511
Глава 21. Подготовка к будущему	524
Об авторе	533
Серия видеофильмов, направленных против	
марксистской культуры отмены	537

### Как защитить себя, когда коммунисты атакуют

Джордж Вашингтон — отец-основатель и первый президент Соединенных Штатов Америки, живший с 1732 по 1799 год, предупреждал: «Без свободы слова нас можно вести немыми и тихими, как овец на убой».

Я часто возвращаюсь к нашей истории, размышляю об огромных потерях, которые мы понесли, и задаю себе вопрос: «Кто убил больше людей?»

Вопрос: Генерал Джордж Вашингтон привел Америку к победе над Англией в ходе революционной войны. Сколько людей ему пришлось убить, чтобы основать американскую конституционную республику?

Ответ: Ни одного.

Вопрос: Сколько людей убили социалисты?

Ответ: История говорит о том, что после захвата власти в своих странах лидеры социалистов — Маркс, Сталин, Ленин, Гитлер, Мао и другие — уничтожили не менее 130 миллионов человек для укоренения социалистической формы правления. В августе 2021 года убийства начались и в Афганистане.

Карл Маркс писал: «Коммунисты повсюду поддерживают всякое революционное движение, направленное против существующего общественного и политического строя... Они открыто заявляют, что их цели могут быть достигнуты лишь путем насильственного ниспровержения всего существующего общественного строя».

А президент Джордж Вашингтон говорил: «Лучше умереть стоя, чем жить на коленях».

Вот как переводится название «парабеллум»: «Если хочешь мира, готовься к войне».

Генерал Вашингтон был согласен с этим. Вот его слова: «Быть готовым к войне — одно из самых эффективных средств сохранения мира».

Вопрос: Что значит быть готовым к войне? Ответ: Послушайте, что говорят люди в серии видеофильмов «Капиталистический манифест».

Я подготовил несколько коротких видео, так как понимаю, что моя свобода и репутация вскоре подвергнутся нападкам. Возможно, вы тоже чувствуете, что ваша свобода под угрозой. Каждый из этих коротких видеофильмов представляет собой инструмент защиты. В них рассказываются истории реальных людей, боровшихся с реальными коммунистами в своих странах, в ходе военных конфликтов и в США.

Вы знаете, что нас атакуют. Наши свободы украдены. Людей под угрозой увольнения заставляют вакцинироваться и носить маски. Наш президент подвергается цензуре. Наша новостная информация носит предвзятый характер. Полиции сокращают финансирование. Выборы подтасовывают. Наши границы атакуют мигранты. В городах совершаются грабежи и поджоги. Школы внушают детям идеологические нормы, а на родителей, которых этому противятся, навешивают ярлык «внутренних террористов». Америка терпит поражение в войнах, которые не имеет права проигрывать. Наше оружие попадает в руки врагов, которые ненавидят нас, наших друзей и союзников.

## Введение

### Как переводится «парабеллум»

Si vis pacem, para bellum \*.

На нынешнем этапе своей жизни я получу очень мало выгод от написания этой книги... но могу многое потерять.

Я вынужден задавать себе вопрос: **зачем я пишу эту книгу** в мире, где правят либералы из Кремниевой долины, выступающие сегодня за цензуру и культуру отмены?

**Зачем я пишу эту книгу** в мире, управляемом людьми, которых многие считают расистами и которые поддерживают критическую расовую теорию?

**Зачем я пишу эту книгу** в мире, где запрещают книги доктора Сьюза из-за обвинений в оскорбительном и бесчувственном использовании образов, способствующих распространению расовых стереотипов?

Зачем я пишу эту книгу в мире, где избранные лидеры молчат и бездействуют, в то время как протестующие прибегают к насилию, совершают поджоги и погромы против своих сограждан — тех самых людей, которые и избрали таких бесхребетных политиков?

**Зачем я пишу эту книгу** в мире, где граждане требуют освобождения осужденных преступников и заявляют о необходимости лишить полицию финансирования?

**Зачем я пишу эту книгу** в мире, где можно переписывать историю и сбрасывать с пьедесталов статуи героев Америки и где трусы заявляют, что наши национальные

<sup>\*</sup> Если хочешь мира, готовься к войне.

достопримечательности вроде горы Рашмор способствуют расовому расколу в обществе?

Зачем я пишу эту книгу в стране, где социальные сети блокируют людей, включая президента США, если те не согласны с их мыслями или позицией, и где неотъемлемое право на свободу слова раз за разом ставится под сомнение?

Зачем я пишу эту книгу, если учителей больше беспокоит употребление личных местоимений в зависимости от гендерной принадлежности, триггерные слова и профсоюзные льготы, чем подлинное образование, в частности финансовое?

Как я уже сказал, мне есть что терять. Моя книга «Богатый папа, бедный папа» была международным бестсел-

Хотя я пишу эту книгу о капитализме, а не о политике, Дональде Трампе или Республиканской партии, мне трудно сохранять нейтральную позицию, когда правящая партия насаждает социалистические ценности, а наши свободы оказываются под ударом. Поэтому я предупреждаю: если вы ненавидите Дональда и консервативных республиканцев, возможно, вам стоит дважды подумать, читать ли эту книгу.





В соавторстве с Дональдом Трампом мы написали две книги и начали работать над третьей в 2015 году, когда он объявил, что баллотируется в президенты США. Эта книга повествует о гораздо более важных вещах, чем то, кого избрали президентом или какая политическая партия находится у власти.

# Кто вы: социалист, марксист, фашист, коммунист или капиталист?

Для начала было бы неплохо определиться с понятиями. Вот несколько терминов, с которыми вы будете постоянно сталкиваться на протяжении всей книги.

#### Социализм:

Сущ.: политическая и экономическая теория социальной организации, при которой средства производства, распределения и обмена находятся в общественном владении и регулируются обществом.

Политика или практика, основанная на политической и экономической теории социализма.

<u>В марксистской теории:</u> переходное состояние общества между свержением капитализма и построением коммунизма.

### Марксизм:

Сущ.: политические и экономические теории Карла Маркса и Фридриха Энгельса. Их более позднее развитие последователями составило основу теории и практики коммунизма.

<u>Философия:</u> марксистская теория объясняет социальные перемены воздействием экономических факторов. В соответствии с ней средства производства составляют экономический базис, определяющий политическую и идеологическую надстройку.

Введение 29

Маркс и Энгельс предсказывали свержение капитализма в результате пролетарской революции и постепенное построение бесклассового коммунистического общества.

### Коммунизм:

Сущ.: политическая теория, разработанная Карлом Марксом и предполагающая классовую борьбу, которая приведет к созданию общества, где все будет находиться в общественной собственности, а каждый человек будет работать по способностям и получать по потребностям.

Самой известной формой коммунизма была система правления, установленная большевиками после революции 1917 года в России. Затем она практиковалась в бывшем Советском Союзе и его странах-союзниках в Восточной Европе, в Китае с 1949 года и в некоторых развивающихся странах, таких как Куба, Вьетнам и Северная Корея.

Коммунизм в Восточной Европе потерпел крах в конце 1980-х — начале 1990-х годов вследствие неспособности удовлетворить экономические ожидания людей, стремления к большей демократии в политической жизни и роста национализма, приведшего к распаду Советского Союза.

Коммунизм включает в себя революционную идеологию, в соответствии с которой государство должно постепенно отмирать после свержения капиталистической системы. На практике, однако, государство все сильнее контролировало все аспекты социалистического общества.

# Глава 1 НАС ПРЕДУПРЕЖДАЛИ

Двадцать девятого сентября 1959 года Председатель Совета Министров СССР (1958–1964) Никита Хрущев предупреждал: «Дети ваших детей будут жить при коммунизме. Вы, американцы, такие наивные. Конечно, вы не примете открыто идею коммунизма, но мы будем продолжать кормить вас маленькими дозами социализма, пока вы, однажды проснувшись, не поймете, что у вас уже наступил коммунизм. Нам не придется воевать с вами. Мы настолько ослабим вашу экономику, что вы упадете в наши руки, как перезрелый плод» [выделено мною].

Третьего января 1973 года военно-транспортный самолет, на борту которого я находился, подрулил к пассажирскому терминалу военно-воздушной базы Нортон в Северной Калифорнии.

На борту самолета находилось еще около 250 военнослужащих, возвращавшихся с вьетнамской войны.

Почему я так хорошо запомнил эту дату? Потому что это был день возвращения домой — такой важный для нас день *ротации*. Все мы хорошо помнили, что многие из тех, с кем мы вместе отправлялись защищать нашу страну, не вернулись.

Пока самолет катился по земле, с нами по радио связался дежурный офицер базы и сказал: «Америка изменилась. Я предлагаю всем переодеться в гражданскую одежду, как только получите багаж. Не покидайте территорию базы в военной форме. Вас поджидают тысячи протестующих.

Америка стала другой. Удачи вам и спасибо за службу. Добро пожаловать домой».

Меня никто не встречал, но многих ждали жены, дети, матери, отцы, родственники, девушки, которые махали руками со здания военного терминала базы.

За периметром базы стояли тысячи демонстрантов. Большинство из них были того же возраста, что и со-шедшие с самолета солдаты. Перед тем как спускаться по трапу, я набрал в грудь воздуха и явственно услышал слова Хрущева: «Дети ваших детей будут жить при коммунизме».

Я был в звании первого лейтенанта морской пехоты, и под моим командованием находилось 16 молодых морпехов. Некоторые были совсем еще подростками. Мы вместе уезжали на войну и все вместе вернулись домой по ротации.

Получив багаж, мы поблагодарили друг друга и обнялись на прощание. А потом все побежали в военный терминал, чтобы переодеться в гражданское.

Большинство этих молодых парней встречали родственники — матери, отцы, жены, дети. Они обнимались и плакали.

У меня разрывалось сердце, когда я видел, как несколько моих морпехов плакали из-за того, что жены не пришли встретить их. Вместо них появились адвокаты, вручившие им документы о разводе.

Одного из моих сослуживцев, которого тоже встречал адвокат, звали Джоном. Он был стрелком на вертолете, и мы весь год летали с ним в составе одного экипажа. Адвокат сообщил, что его жена Пэт переехала жить к другому мужчине и подала документы на развод. Добро пожаловать домой.